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MATEMATUYECKAA UT'PA

[MpaBuna:

« Kaxkabln nrpaet 3a cebs

* OTBETHI 3anncbiBarOTCS B OraHKe OTBETOB
« 3a NpaBUribHO pellueHHoe 3agaHne—16ann
« 3aaHuns BbIbMpaloT No ovepeaun




MATEMATUYECKAA UT'PA
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3anaHue 1

Kakoun yeTtBepTi

npuHagnexuTt yron 590°?

OTBeT: TpeTben
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3anaHue 2

BepHO nnv Het
Sin 128° >0

OTBeT: HeT — |
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3agaHve 3

Mo>xeT NMu CUHYC PaBHATbLCH

\27?

OTBeT: HeT r
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3anaHue 4

Hangunte HanobonbLuee v
HauMeHbllee 3HayYeHue

doyHkumMn 1 + 3sind

i
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OtBeT:41-2




3agaHuve 5

BepHO nnv Het
ctg 290° >0

. OTBeT: HeT é <




3agaHuve 6

OnpepnenuTte YeTBepPTh,
eCJin:

sind >0 U cosa<0

OTBeT: BTOpan
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3anaHue 7

Kakoun yeTBepTi
npuHagnexut yron -102°?

OTBeT: TpeTbeun
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3anaHve 8

Onpepnenute 3HakK
Bblpa)XeHUs:

sin213°-tg46°-cos389°

f
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OTBeT: MUHYC
g o §




3anaHve 9

MoXeT nn KOCUHYC
PaBHATLCA

-0,12?

. OTBeT: Aa




3agaHue 10

Hanaurte sHaueHue
BblpaXeHUsA:

l 6tg30° + 4sin60° - ctg30°

OTBeT: 3V3 B

v o




3anaHue 11

BepHO nnv Het
l Cos 315°<0

OTBeT: HeT ,
g
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3agaHue 12

Hangunte HanobonbLuee v
HauMeHbllee 3HayYeHue

hOyHKLUN 2 — cosa

OtBeT:3 11
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3agaHue 13

MoXxeT nun CUHycC
PaBHATLCA

5/57?

. OTBeT: HeT




3agaHue 14

Hanaurte sHaueHue
BblpaXeHUsA:

8c0s90° + 7sin360° + 12tg180°
OTBeT: 0

f
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3agaHue 15

Onpepnenute 3HakK
I Bblpa)XeHUs:

cos72°sin179°cos600° ’
5

OTBeT: MUHYC w

v 1
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3anaHue 16

MoXeT nun cCUHycC
PaBHATLCA

1/72?

OTBeT: Aa

>




3apnaHue 17

OnpepnenuTte YeTBepPTh,
eCJin:

" sind<0 un tga>0

OTBeT: TpeTbA

>




3anaHue 18

BepHO nnv Het
sin 470°< 0

OTBeT: HeT f
= |
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3agaHue 19

Onpepnenute 3HakK
I Bblpa)XeHUs:

tg212°c0s200°sin89° ’
&

OTBeT: -

s "5




3anaHue 20

Hanaurte sHaueHue
BblpaXeHUsA:

l 2¢ctg90° - 3c0s270° + 5sin90°
OTBeT: 5

f
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3anaHue 21

Buiuncnurte

sin(-1T) — cos(-311/2) + 2Cos21T —
| en

OTBeT: 2 ’
B

v o




3agaHue 22

OnpepnenuTte YeTBepPTh,
ecnu:

sinad>0 un ctga<o
OTBeT: BTOpan

S




3anaHue 23

Hanaurte sHaueHue
BblpaXeHUsA:

l 2c0s0° - 4sin90° + 5tg180°
OTBeT: -2 f
=

v o




3agaHue 24

Bbluncnurte
I 3sin*1r/2 — 4tg*1r/4 -3cos’*1r/6
OTBerT: -3,25 ’
g

v o




3agaHue 25

Onpepnenute 3HakK
I Bblpa)XeHUs:

c0s819°sin119°tg512° ,
&

OTtBerT: +

"I |
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« 3agaHua B3daTbl N3 3agadHuka A.lI'. MopakoBuya
«Anrebpa n Hayana aHanun3a» 10-11 Kknacchl

LllabrnioH pa3zpabomaH yqyumesnem mamemamuku MOY
«COLL» n. Adxepom Kopmkepocckoz20 paloHa
Pecnybnuku Komu MuwapuHoi AnbbuHou
eHHaObesHOU




